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MINI LIVING - Breathe 

MINI prezintă un concept vizionar pentru locuit la 

Salone del Mobile 2017 

 

Bucureşti/Milano. MINI colaborează cu arhitecţii newyorkezi SO-IL pentru a 

prezenta instalaţia MINI LIVING - Breathe la ediţia din acest an a Salone del Mobile 

de la Milano. MINI LIVING - Breathe este o interpretare modernă a spaţiului urban 

de locuit, cu accentul pe o amprentă cât mai mică şi pe dezvoltarea durabilă. 

Instalaţia aduce în discuţie conceptele convenţionale de spaţiu de locuit şi 

demonstrează modul în care arhitectura poate rezolva în mod creativ la provocările 

viitoare prezentate de spaţiile de locuit tot mai mici şi de resursele limitate în zonele 

urbane. 

 

În conformitate cu aderarea MINI la principiile "Utilizarea creativă a spaţiului" şi 

"Amprentă minimă", instalaţia evocă spaţiile atractive de locuit pentru până la trei 

persoane într-o suprafaţă lată de doar cinci metri şi înaltă de zece metri. În acelaşi 

timp, MINI LIVING - Breathe aduce în prim-plan ideea "experimentării active", în 

acest caz prin conştientizarea mediului. Conceptul vede casa ca un ecosistem activ 

care poate avea o contribuţie pozitivă asupra mediului său - exprimată aici prin 

utilizarea inteligentă a resurselor esenţiale vieţii, cum ar fi aerul, apa şi lumina. 

Stratul exterior, transparent şi flexibil, filtrează aerul şi inundă instalaţia cu lumină 

naturală pentru a asigura o ambianţă luminoasă şi plăcută în interior. În plus, 

gradina de pe acoperiş contribuie la îmbunătăţirea calităţii aerului şi a 

microclimatului urban din jurul său. Tot pe acoperiş, o construcţie inteligentă 

colectează apa de ploaie pentru utilizarea ulterioară. Structura de bază a instalaţiei 

dispune de materiale reutilizabile, ecologice şi reciclabile, în conformitate cu ideea 

de dezvoltare durabilă. 

 

Breathe este a treia instalaţie creată în cadrul MINI LIVING - o iniţiativă creativă, de 
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împărtăşire a ideilor, lansată de MINI în 2016 şi evidenţiată de soluţiile arhitecturale 

pentru spaţii urbane de locuit din viitor. Anul trecut, MINI LIVING a prezentat 

concepte vizionare pentru locuit/lifestyle/lucru în comun şi colaborare în zone 

urbane prin instalaţiile MINI LIVING - Do Disturb (la Milano) şi MINI LIVING - 

Forests (la Festivalul de Design de la Londra). 

 

Vizitatorii Salone del Mobile, pe Via Tortona 32 în Milano (Italia), pot experimenta 

instalaţia în perioada 4-9 aprilie 2017. Platforma de design şi cercetare A/D/O din 

New York a mărcii a realizat programul detaliat pentru Salone. 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este liderul mondial al 

constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate 

premium. În calitate de companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de automobile şi 145.000 

motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar 

veniturile au fost de 92,18 miliarde de euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de 

muncă de 122.244 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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